

سب کچھ میرے بارے میں

یہ بہت ضروری ہے کہ آپ پیرنگ میں موجود افراد کو بتائیں کہ آپ کیسے محسوس کرتے ہیں۔ کیا آپ اپنی موجودہ صورت حال سے خوش ہیں؟ کیا آپ چاہتے ہیں کہ حالات بدل جانے چاہیں؟ کیا آپ کے پاس اس بارے کافی معلومات ہیں کہ آپ کے ساتھ کیا ہو رہا ہے؟ آپ ہمیں بتانے کے لیے کہ آپ کیسے ہیں اور اگر آپ چاہتے ہوں کہ بعض ایسی باتیں ہیں جنہیں بدلنا چاہیے، آپ یہ فارم استعمال کر سکتے ہیں۔ براہ مہربانی یہ فارم مکمل کریں اور یا تو ای میل کے لیے نیچے دیا گیا بٹن دباتے ہوئے ہمیں بھیج دیں یا 'پرنٹ' کا بٹن دباتے ہوئے اسے پرنٹ کر کے پیرنگ میں اپنے ساتھ لیتے آئیں۔



نام:

آپ کی پیرنگ کی تاریخ اور مقام:

1 . کیا آپ کو پتہ ہے کہ آپ پیرنگ میں کیوں آئے ہیں، اور / کیا آپ مزید معلومات لینا چاہتے ہیں؟

2 . جہاں آپ رہتے ہیں اس جگہ کے بارے میں کیا خیال ہے۔۔ جہاں اب آپ رہتے ہیں کیا آپ کو وہ جگہ پسند ہے؟ اگر نہیں، تو آپ کہاں رہنا چاہیں گے؟

3 . حالیہ دنوں میں آپ کے لیے حالات کیسے رہے ہیں۔ کیا آپ سکول اور گھر کے حالات سے خوش ہیں؟

4 . کیا کوئی ایسی بات جس کے بارے میں آپ کو فکر ہو۔ کیا آپ ہمیں اس کے بارے میں بتانا چاہیں گے؟ ہو سکتا ہے حالات آپ کے لیے اچھے جا رہے ہوں، ہمیں بتائیں کیا اچھا جا رہا ہے اور کیوں؟

5 . آپ کیا چاہیں گے کہ آپ کا مستقبل کیسا ہو؟ کیا آپ چاہیں گے کہ حالات بدلیں یا جیسے ہیں ایسے ہی رہیں؟

6 . کیا کوئی ایسی بات ہے جو آپ چاہیں گے کہ ہیرنگ کو معلوم ہو؟

آپ کے حقوق

آپ کو یہ حق حاصل ہے کہ آپ کسی کو ہیرنگ میں اپنے ساتھ لا سکتے ہیں تاکہ وہ آپ کی مدد کر سکیں اور آپ کو سپورٹ کر سکیں۔ اگر آپ اپنے بارے میں ہونے والی ہیرنگ میں جانے سے پہلے کسی سے بات کرنا چاہتے ہوں، تو آپ چلڈرنز رپورٹرز سے بات کر سکتے ہیں، یا اگر آپ کا سوشل ورکر ہو تو اس سے یا اپنے ٹیچر سے بات کر سکتے ہیں۔ یاد رکھیں، آپ کے بارے میں ہونے والی ہیرنگ میں آپ ہی سب سے اہم فرد ہیں۔ پینل کے ممبران آپ کی مدد کے لیے موجود ہیں۔

مزید معلومات

آپ ہیرنگ سسٹم کے بارے میں مزید معلومات ان کی ویب سائٹ www.scra.gov.uk ملاحظہ کرتے ہوئے حاصل کر سکتے ہیں۔ اس میں ایک ایسا سیکشن ہے جو نوجوان افراد کے لیے مختص کیا گیا ہے جس میں ہیرنگ سسٹم کے بارے میں عام طور پر پوچھے جانے والے سوالات شامل ہیں اور اس میں معلوماتی لیف لٹس کے بارے میں بھی سیکشن موجود ہے۔

